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Pé s6 1. Chuyén Bic Ninh. Nim hoc 2014-2015
caul. (1, 5 diém)

Cho phuong trinh x* +2mx—2m—-6=0 (1), véi 4n x , tham s m .

1) Giai phuong trinh (1) khim =1

2) Xac dinh gia tri cia m dé phuong trinh (1) ¢6 hai nghiém X1 , X2 sao cho X2 + x? nho nhat.

Cau Il. ( 1,5 diém)

Trong cling mot hé toa d6 , goi (P ) 1a d6 thi cua ham sé 'y = x? va (d) 1a d6 thi cua ham sy = -x + 2

1) V& cac do thi (P) va (d) . Tir d6 , xac dinh toa do giao diém cua (P) va (d) bang db thi .

2) Tim a va b dé dd thi A ctia ham séy = ax + b song song véi (d) va cit (P) tai diém c6 hoanh d6 bang -1
Cau Il .( 2,0 diém)

1) Mot nguoi di xe dap tir dia diém A dén dia diém B , quing duong AB dai 24km . Khi di tir B tro vé A
ngudi d6 tang van toc thém 4km so véi lac di , vi vay thoi gian vé it hon thoi gian di 30 phit . Tinh van téc
ctia xe dap khi di tr A &n B .

2) Giai phuong trinh /x +v1—x +/x(1—x) =1
cau IV . (3,0 diém)

Cho tam giac ABC c6 ba goc nhon va ba dudng cao AA’ , BB’ ,CC’ cit nhau tai H .V& hinh binh hanh
BHCD . Puong thiang qua D va song song véi BC cit duong thang AH tai M .

1) Chang minh rang nam diém A, B ,C, D, M cuing thuéc mot dudng tron.
2) Goi O 14 tam dudng tron ngoai tiép tam giac ABC .Chuang minh rang BM = CD va goc BAM = goc OAC .

3) Goi K 1a trung diém cua BC , duong thang AK cat OH tai G . Chting minh rang G Ia trong tam caia tam
gidc ABC.

Cau V.(2, 0 diém)
1) Tim gid tri nho nhét cua biéu thirc P = a® + ab + b? — 3a— 3b + 2014 .

2) C6 6 thanh phé trong d6 ctr 3 thanh ph bat ky thi cd it nhét 2 thanh phé lién lac duoc véi nhau . Chirng
minh rang trong 6 thanh phd néi trén tn tai 3 thanh phé lién lac dwoc vai nhau.
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Huwong ddn so lwee dé thi mon toan danh cho tét cd thi sinh niam hoc 2014-2015
Thi vao THPT chuyén Tinh Béc Ninh

Caul. (1, 5 diém)

Giai:
1) GPT khim =1

+Thaym=1vao (1)taduocx?+2x-8=0¢ (x+4)(x-2)=0&x={-4;2}
KL : Phwong trinh c6 2 nghiém phan biét x = 4 hodc x = 2
2) Xét PT (1) : x* +2mx—2m—-6=0 (1), vdi an x , tham s6 m .

+ X6t PT (1) ¢ Al

phan biét X1 ; X2 v&i moi m

=m’+2m+6=(m+1)>+5> 0 (ludn ding ) véi moi m =>PT (1) lubn c6 hai nghiém

X, + X, =-2m

(1

+ Mat khéc &p dung hé thac viét vao PT (1) taco :
XX, =—(2m+6)

+ Laitheo dé va (I) O A =x2+ X = (X1 + X2 > =2 XX2=(-2m )2+ 2 (2m+ 6 ) = 4m? + 4m + 12
=(2m+ 1)+ 11 > 11 v6i moi m => Gia tri nho nhat cia A 1a 11 khim = —%

1 ~ A ) N - 7
KL:m= -3 thoa man yéu cau bai toan.

Cau ll. (1,5 diém)
Giai : 1) Lap bang gi4 tri va vé do thi ham sé:

AY

v
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Duya vao d6 thi ta c¢6 giao diém caad va (P)1a2 diém M (1;1); N (-2:;4)
2) Do d6 thi A cia ham sé 'y = ax + b song song véi (d) y = - + 2

Nén ta co: a = -1.
A cit (P) tai diém c6 hoanh d6 bang — 1 nén ta thay x = -1 vao pt (P) ta dugc: y = 1
Thayx=-1;y=1vaoptAtadugca=-1;b=0

=>Phuong trinh cta Ala y =- X

Cau Il .( 2,0 diém)

Giﬁii

1) Boi 30 phut = % gio

Goi x (km /h) 1a van téc ngudi di xe dapt it A->B (x>0).
Van téc nguoi d6 di tir B-> A 1a: x + 4 (km/h)

Thoi gian nguoi do di tir A -> B |a: 2
X

Thoi gian nguoi d6 di tir B vé A a: 24
X+4

Theo bai ra ta co:

X x+4 2 2X(x+4) 2x(x+4)_2x(x+4)

24 24 1@48(x+4)_ 48x —X(X+4)<:>x2+4x—192:0

=>x =12 (t/m) . KL : Vay van téc ciia nguoi di xe dap tir A dén B 1a 12 km/h.

2_
2)PKXP0<x<1Pit0<a= \/;+\/1—x:>a71=«/x(1—x)

2

+PTmoila:a+d "—1ea?+2a-3=0e (a—1)@+3)=0

<a={-3;1}=>a=1>0

\/;+\/1—_x:1
+Néua=1=> x+1-x+2/x(1-x) =1 /xL—-x) =0
2 x={0;1}(t/m)

KL : Vay phuong trinh da cho c6 2 nghiém phéan biétlax =0; x =1
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